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Βουλή των Ελλήνων 
 

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4616/22-03-2018 Ερώτηση 

 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές στους οποίους κοινοποιείται 

το παρόν, σχετικά με την έγκαιρη έναρξη της οργανωμένης δακοκτονίας για το 2018,  κατά λόγο 

αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Με το άρθρο 186 του ν.3852/2010 «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ», ορίζεται μεταξύ άλλων ότι η αρμοδιότητα 

υλοποίησης προγραμμάτων καταπολέμησης δάκου ανήκει  στις Περιφέρειες της Χώρας.  Επιπλέον, 

οι σχετικές πιστώσεις περιλαμβάνονται στους Κεντρικούς Αυτοτελείς που αποδίδονται ετησίως στις 

Περιφέρειες. 

Στο πλαίσιο αυτό, με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, η οποία 

εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.), καθορίζεται το ύψος 

των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών και λειτουργικών δαπανών τους, 

μεταξύ των οποίων και αυτών που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος δακοκτονίας. 

Για τον σκοπό αυτό, το Υπουργείο Εσωτερικών έχει εκδώσει την υπ’ αριθμ. πρωτ.  2170/01-02-

2018  Απόφαση με θέμα: «Κατανομή ποσού ύψους έως 20.100.000,00€ σε Περιφέρειες της χώρας 

από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους έτους 2018, προς κάλυψη δαπανών δακοκτονίας» (Α.Δ.Α.: 

ΩΠΨΖ465ΧΘ7-ΑΤΔ). Επιπροσθέτως, σας γνωρίζουμε ότι είναι δυνατή η ανακατανομή των 

πιστώσεων ανά Περιφερειακή Ενότητα, ανάλογα με την έκταση του προγράμματος και την δυναμική 

των δακοπληθυσμών στο πλαίσιο πάντα των διαθέσιμων κατ’ έτος πιστώσεων, για το σκοπό αυτό. 

Επίσης, μεταφέρθηκε πόσο ύψους 5.268.054,00€ από τον προϋπολογισμό του Υπουργείου 

Εσωτερικών, στον προϋπολογισμό εξόδων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για 

τη διενέργεια ενιαίου διαγωνισμού προμήθειας δακοκτόνων υλικών για το 2018. 
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Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων είναι το συνερωτώμενο 

Υπουργείο. 
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